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Iktatószám : NGM/41547/2016. Válasz a K/13322. számú írásbeli kérdésre :
,A munkahelyi étkezdék esetében miért ne m
csökkentik az áfát?"

Mesterházy Attila
országgy ű lési képviselő

Budapest

Tisztelt Képviselő Úr!

A K/13322. számú írásbeli kérdésre Varga Mihály miniszter úr nevében és
megbízásából, a következő választ adom :

Az általános forgalmi adóról szóló törvény 2017 . január 1-jétő l hatályos módosítás a
értelmében az étkezőhelyi vendéglátásban az étel- és a helyben készítétt, ne m
alkoholtartalmú italforgalom a kedvezményes, 18%-os adókulccsal, majd 2018. január 1 -
jével 5 %-os adókulccsal adózik .

Az Országgy ű lés az egyes adótörvények és más kapcsolódó törvények, valamint a
Nemzeti Adó- és Vámhivatalról szóló 2010 . évi CXXII . törvény módosításáról szóló
2016. évi LXVI . törvény elfogadásával döntött a 2017-re és 2018-ra vonatkoz ó
kedvezményes áfakulcs alá sorolandó tételekrő l . Ennek megfelelően az Országgyű lés
döntése alapján lett kialakítva az a kör is, amely az éttermi szolgáltatások közül a
kedvezményes kulcs alá kerülhet .

Arra az éttermi szolgáltatás körre, amelyre a második lépcsőként 5%-os kedvezményes
áfakulcs fog vonatkozni, 2018 . január 1-jétő l turizmusfejlesztési hozzájárulást kell fizetni ,
amelynek mértéke a szolgáltatás áfa nélküli ellenértékének 4%-a. Az ebbő l származó
bevételt a turizmus fejlesztésére kell visszaforgatni. Az intézkedés tehát alapvetően a
turizmus fejlesztésére koncentrál, a most érintett kör is úgy került meghatározásra, min t
amelyek megfelelő forgalomnövelő potenciállal bírnak .

Mindemellett az áfakulcs-csökkentéssel érintett kör meghatározása során figyelemme l
kellett lenni a költségvetési mozgástérre is, amelyb ő l kifolyólag az Országgy ű lés
döntése alapján kialakított kedvezményes kör további kiterjesztése jelenleg ne m
várható, ugyanakkor a Kormányzat a további csökkentési lehet őségeket a jövőben i s
vizsgálni fogja .

Budapest, 2017 . január „ ..” .
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